



“建立担保典当诚信机制，树立担保企业责任品牌，推介投资担保融资业务，解决中小企业融资难题。”担保行业承担着众多中小企业渴望解决他们融资难的重任，在发展地方经济中起着“四两拨千斤”的作用。正是在这样的背景下，郑州晚报才倡议召开“2008 中原投资担保(典当)行业高峰论坛”。本论坛旨在为行业内各公司之间搭建交流平台，共商行业有序健康发展大计，明确担保行业责任，树立担保企业诚信品牌，加强担保行业自律，规范担保机构运营，为中原经济快速发展作出更大的贡献！让我们汇聚各位精英的智慧，聆听他们对行业发展的思辨。



## 拓宽中小企业融资渠道

郑州市中小企业局副局长 宋旭光

“2007年郑州市民营经济累计完成增加值1516亿元，同比增长31%，占全市GDP的62.6%。民间投资完成812.3亿元，同比增长64%，民营经济组织达到263388户(家)，注册资金总额达780亿元。去年是我市民营经济在总量与增速上发展最快的一年，可以说已经跨上了一个新的台阶。”宋旭光介绍。

但另一个事实是，在郑州市，有85%的中小企业提出过融资难的问题。有50%以上的民营企业因为资金不足而达不到设计生产能力。因此，采取切实措施解决中小企业融资难的问题已经成为当务之急。

宋旭光表示，解决中小企业融资难需做到以

几点：首先，建立有利于促进我市民营经济发展的民营企业信用担保体系，对符合申贷条件的民营企业实行担保。其次，放宽民营企业贷款抵押条件，既要在评定企业信用等级的基础上，允许民营企业以土地、有形资产等做贷款抵押，降低申贷门槛。第三，建立政府信用担保基金，财政明年要拿出一定的资金，并设立专门账户，专门用于中小企业信用担保风险补偿。最后，扩大民营企业直接融资。对规模较大、效益较好、符合条件的大型民营企业，有关部门要积极帮助创造条件，争取资本市场上融资或发行企业债券，同时要鼓励支持私人资金采取股份合作制形式进行实业投资。

## 河南担保行业领跑全国

河南邦成投资担保有限公司总经理 李文凡

“从全国范围来讲，河南的担保行业比较规范，也比较发达，有很多外省的担保公司前来考察，学习。”河南邦成投资担保有限公司总经理李文凡如是说。

李文凡介绍，随着社会经济的发展，居民的财富意识越来越强，对投融资的需求也越来越高，担保公司的出现，带动了民间担保行业。一方面，对于急需资金的中小企业来讲，由于资本市场融资体制缺乏，为专业担保公司提供了广阔的发展空间。另一方面，担保公司可以搭建这样一个民间投融资的平台，沟

通供需双方。

担保公司本身具有“四密一低”的特点——劳动力密集、技术密集、管理密集、风险密集，但收益率低。由此也决定了担保行业是一个敏感的行业。因此，担保行业必须要规范发展。“邦成担保率先倡议成立了担保企业诚信联盟，对会员进行规范指导，并将过去的利率改为现在的收益率，过去的理财改为投资担保。这样做的目的就是更好地进行行业自律，以更有利于行业的发展。”李文凡说。



# 银信 5 年 诚信稳健

## 诚信是银信的生命力



河南银信投资担保有限公司于2003年经省工商局核准注册成立，现为河南省中小企业信用担保协会理事单位，是具有省级担保资质的专业信贷担保公司。银信乾掌柜作为河南担保理财市场第一品牌，已得到广大理财客户的熟知和信任。6.2亿资金的稳妥投放，1800多天的贷款零逾期，还有银信全体员工的不懈努力和真诚服务，树立了河南银信在业界以及社会上的良好形象。

河南银信努力而坚定地致力于构筑民间投资平台，引领现代专业理财，让您的快乐和您的财富，永不止步！

稳定年收益 **12%-13.06%**